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Der Kreislauf des Wassers

	Weiter oben ist die Luft sehr kalt. Das Wasser in der Luft kühlt ab und es bilden sich feine Wassertropfen. 

Viele solche Wassertropfen bilden eine Wolke.
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	Die Sonne erwärmt den Boden, die Pflanzen, die Seen und das Meer. 
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	Wenn die Wolken zu schwer werden, beginnt es zu regnen. 
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	Das Wasser kehrt auf die Erde zurück.

Der Regen wird von den Pflanzen getrunken und fliesst in die Bäche, in die Flüsse, in die Seen, und schliesslich wieder ins Meer.
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Der Wasserdampf steigt auf.














Das Wasser verdampft. 


Es entsteht Wasserdampf.
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Das Wasser kehrt auf die Erde zurück.
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